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CLICK ‘N’ CHARGE

MADE IN GERMANY

DEUTSCH

FUN FACTORY steht für ästhetisches Erotikspielzeug aus hoch-
wertigen und hautfreundlichen Materialien. Formvollendetes 
Design und ein harmonisches Äußeres, kombiniert mit einer 
überzeugenden Funktionalität verleihen allen FUN FACTORY 
Produkten ihre Einzigartigkeit. Qualität „Made in Germany“. 

YOOO CLICK ‘N’ CHARGE
I LOVE YOOO!
Mit dem brandneuen Multizone Vibrator »YOOO« von 
FUN FACTORY werden lustvolle Höhenflüge noch schöner! 
Wer hätte gedacht, dass drei Kugeln soviel FUN machen? Die 
reduzierte Form lädt zum Experimentieren ein und folgt dem 
genialen YOOO-Prinzip: 
3 Kugeln, 2 Motoren, 1 Höhepunkt.

Anwendung & Funktion
Der experimentierfreudige Vibrator »YOOO« besteht aus drei 
bzw. zwei unterschiedlich großen Kugeln und ist damit individuell 
nach Lust und Laune einsetzbar.  
»YOOO« ist zum Auflegen und zum Einführen geeignet: zwei 
verschieden große Kugeln bieten phantastische Anwendungs-
möglichkeiten für die punktgenaue Massage 
•	 des Intimbereichs (Vagina und/oder Klitoris),
•	 der Brustwarzen, 
•	 bei Verspannungen im Nacken und
•	 der Rückenmuskulatur.

Die Besonderheit des Multizone Vibrators liegt in seiner 
Vielseitigkeit: 
»YOOO« ist mit zwei Motoren ausgestattet. Damit werden asyn-
chrone Vibrationsmuster erzeugt, die eine Vielzahl an intensiven, 
facettenreichen Stimulationen versprechen – überall!

Magic Touch
Die „Magic Touch“-Funktion signalisiert durch Aufleuchten des 
Bedienteils: „Ich bin bereit, lass Dich verzaubern!“

YOOO Power-Menü
(+)-Taste: startet mit klassischen Vibrationen!
•	 Mehr Power? Einfach (+)-Taste gedrückt halten!
•	 Programme anwählen? BOOSTER () drücken.
•	 Ergebnis: die leise fordernde POWER der Vibrationen 

genießen - WOW!

()-Taste: startet den Vibrator im Programm-Modus.
•	 Mehr Abwechslung? Einfach BOOSTER () mehrmals drücken 

und eines von vier Lieblingsprogrammen auswählen!
•	 Ergebnis: mit aufregenden Stimulations-Möglichkeiten zum Ziel!

(–)-Taste: Beendet die Programme und schaltet die Vibrationen 
bis auf „0“ herunter.

Einfacher geht’s nicht - gerade wenn’s aufregend ist!
Viel FUN mit Ihrem neuen Lieblingsspielzeug!

Aufladung YOOO CLICK ‘N’ CHARGE
Der Lithium-Polymer-Akkumulator befindet sich im Inneren des 
Vibrators. Das Bedienteil und die Silikonhülle des Vibrators sind 
fest miteinander verbunden und somit 100 % wasserdicht. 
Der im Toy befindliche Akku wird einfach über den »FUN 
Magnetic Plug« aufgeladen: 
Stecken Sie dafür den Universal-Stecker in die Steckdose. Das 
Licht am Netzteil leuchtet auf. Verbinden Sie nun mit einem 
Klick die metallischen Kontaktpunkte des „Knopfs“ mit den 
magnetischen Flächen des FUN-Logos am Vibrator. Achtung: 
Für einen erfolgreichen Ladeprozess müssen die beiden Logos 
vollständig parallel übereinanderliegen. Der »FUN Magnetic 
Plug« haftet nur in einer Position auf den Ladekontakten!
Das rote Leuchten des FUN-Logos auf dem Magnetstecker 
signalisiert, dass der Vibrator geladen wird. Das „Rotlicht“ 
schaltet sich aus, sobald dieser Prozess beendet ist. Das Toy 
ist nun vollständig aufgeladen und der »FUN Magnetic Plug« 
kann vom Vibrator getrennt werden. 
Durch die neuen Lithium-Polymer-Technik tritt kein sogenann-
ter Memory-Effekt der Akkus auf. Der Akku kann jederzeit 
wieder aufgeladen werden, ohne dass die Leistungsfähigkeit be-
einträchtigt wird. Die maximale Ladedauer am Anfang beträgt 
ca. sechs Stunden. Die Betriebsdauer bei 100 % aufgeladenem 
Akku beträgt bei maximaler Belastung ca. 30 Minuten. Dieser 
Wert gilt bei eingeschaltetem Turbobooster. Ohne Turboboos-
ter verlängert sich die Betriebsdauer.
Achtung: 
Vor erstmaligem Gebrauch bitte vollständig aufladen, dieser 
Vorgang kann einmalig bis zu sechs Stunden dauern! Je nach 

Ladezustand des Akkus dauert jeder weitere Ladevorgang 
entsprechend kürzer.
Wird das Toy während des Betriebs mit dem »FUN Magnetic 
Plug« verbunden, schaltet sich der Vibrator aus. Das Toy kann 
über die Tipptasten wieder in Vibration versetzt werden, sobald 
der »FUN Magnetic Plug« entfernt wurde.

Wichtige technische Hinweise:
•	 Wechselnde Umgebungstemperaturen (z.B. beim Transport) 

können unter Umständen zu leichter Kondenswasserbildung 
führen. Daher bitte einige Stunden warten, bis sich »YOOO« 
an die Umgebungstemperatur angepasst hat. Erst dann in 
Betrieb nehmen.

•	 Leichte Wärmeentwicklung des Magnetsteckers (schaltungs-
bedingt durch die LED) und im Bereich des Toy-Motors ist 
normal. Das Netzteil ist dauerkurzschlussfest, es tritt jedoch 
leichte Wärmeentwicklung auf!

•	 Zum Aufladen des Toys ausschließlich den original »FUN 
Magnetic Plug« Ladestecker / Adapter verwenden.

•	 »YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE nicht im entladenden Zustand 
lagern. Ein regelmäßiger Gebrauch der Akkus gewährleistet 
ihre Langlebigkeit. 

•	 Das Toy NICHT in Betrieb nehmen / NICHT aufladen bei un-
gewöhnlicher Wärmeentwicklung und / oder mechanischen 
Beschädigungen / Auffälligkeiten (Verfärbung, ungewöhn-
liches Aussehen, Deformation des Toys).

•	 Durch unsachgemäße Behandlung können Akkus unkon-
trolliert exotherm reagieren. Beim Auftreten dieser Gefahr, 
bitte die üblichen Vorsichtsmaßnahmen treffen und den 
vollständigen Vibrator sofort entsorgen (s. auch „Für unsere 
Umwelt“).

•	 Magnetkontakte des »FUN Magnetic Plug« nicht an me-
tallische Oberflächen haften, da hierbei Kurzschlussgefahr 
droht.

•	 Nicht in praller Sonne lagern (z.B. im Auto).
•	 Netzteil und Toy nicht ins Feuer werfen.
•	 Nicht mit spitzen Gegenständen ins Toy stechen.
•	 Das Toy nicht gewaltsam öffnen.
•	 Bei Entzündung/Brand nicht mit Wasser löschen.
•	 Schutzschaltung des Akkus verhindert Überladung/Tief-

entladung.
•	 Wenn Betriebsanzeige (LED) am Magnetladestecker und/

oder Steckernetzteil nicht leuchtet, bitte vom Netz trennen.
•	 Bei Nichtgebrauch immer vom Netz trennen. (Einsparung 

von Energie: unnötiger Stromverbrauch im Standby-Modus)
•	 Karten mit Magnetstreifen (z.B. Kreditkarten) nicht in die 

Nähe des Toys, der Verpackung bzw. des Aufladesteckers 
bringen, da diese unter Umständen durch den am Umkarton 
angebrachten, sowie durch den im Aufladestecker und am 
Toy befindlichen Magneten, beschädigt werden können. 

•	 Magnetfelder können mechanische und elektronische Kom-
ponenten wie zum Beispiel Herzschrittmacher beeinflussen. 
Es wird empfohlen den Vibrator nicht direkt über dem 
Herzschrittmacher zu verwenden. Bitte kontaktieren Sie für 
weitere Informationen Ihren behandelnden Arzt.

ACHTUNG!
•	 Das Ladegerät niemals im Bad oder in der Badewanne 

verwenden!
•	 Das Ladegerät unbedingt von Wasser und jeglicher feuch-

ter Umgebung fernhalten!
•	 Das Toy kann nur ohne das Ladegerät (»FUN Magnetic 

Plug«) in Betrieb genommen werden! 

Technische Daten:
»YOOO«: 
Lagertemperatur 0 °C – 40 °C | maximale Umgebungstempe-
ratur bei Betrieb 40 °C | Ladespannung 7,5 V = 300 mA | maxi-
maler Ladestrom 120 mA | Akkukapazität 500 mAh | mittlere 
Ladezeit 4 h | ca. 500 Ladezyklen

Die Standbyzeit des aufgeladenen Akkus beträgt ca. 3 Mo-
nate, dann bitte nachladen!

Material
Das für »YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE verwendete Silikon (100 % 
Highest Quality Silicone) ist strapazierfähig, antiallergen und 
leicht zu reinigen.

Pflege 
Reinigen Sie das Toy vor der ersten und nach jeder weiteren 
Anwendung mit warmem Wasser und milder Seife gründlich. 
Der FUN FACTORY »CLEANER« eignet sich besonders zur 
Reinigung von Erotikspielzeugen und für die sanfte Pflege des 

Intimbereichs. Der »CLEANER« wirkt keimreduzierend gegen 
Bakterien und Pilze.

Tipp 
Einige Tropfen Gleitgel sorgen für ein angenehmes Gefühl 
bei der Stimulation. FUN FACTORY empfiehlt ein Gleitgel auf 
Wasserbasis wie FUN FACTORY »TOYFLUID«. 

Warnhinweis 
»YOOO« wurde als Aufliegevibrator für die klitorale und die 
Stimulation des Scheideneingangs entwickelt. Das Toy nicht 
anal einführen!  
Die FUN FACTORY Silikontoys sind kein Kinderspielzeug. Be-
denken Sie bitte außerdem, dass die Toys KEINE medizinischen 
Produkte sind! Kommt der silikonhaltige »YOOO« CLICK ‘N’ 
CHARGE mit silikonhaltigem Gleitgel (z.B. »BODYFLUID«) in 
Berührung, kann FUN FACTORY nicht ausschließen, dass das 
Material des Toys unerwünschte Gerüche aufnimmt.

Für unsere Umwelt 
»YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE ist ein akkubetriebener Vibrator 
mit fest integriertem Akku-Ladeteil im Inneren des Toys. Der 
Aufladeprozess erfolgt ausschließlich über den original FUN 
FACTORY »FUN Magnetic Plug«, der für alle zukünftigen 
RECHARGEABLE Vibratoren der FUN FACTORY mit CLICK 
‘N’ CHARGE-Technologie verwendet wird. Damit leistet die 
FUN FACTORY einen wichtigen Beitrag zum Umwelt- und 
Klimaschutz.

Der Akku von »YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE kann nicht vom 
Benutzer gewartet oder ausgetauscht werden. Wenn der Akku 
verbraucht ist, entsorgen Sie das vollständige Toy, da der Akku 
nicht einzeln entnehmbar, sondern fest mit dem Toy verbunden 
ist.
Bitte beachten Sie, dass Elektro- und Elektronik-Altgeräte 
bzw. Akkumulatoren nicht in den Hausmüll gehören. Sorgen 
Sie daher für eine umweltgerechte Entsorgung elektronischer 
Geräte und der Verpackung. Nutzen Sie die dafür vorgesehenen 
Recyclingmöglichkeiten. Der Blister besteht aus umweltfreund-
lichem PET-Material. 

ENGLISH

FUNFACTORY® stands for attractive erotic toys made of high-
quality and hypoallergenic material. Perfect all-around design, 
harmonious appearance and unforgettable results combine to 
create the unique qualities of FUNFACTORY® products. 
Superior quality “Made in Germany“. Novelty toy not for 
medical use.

YOOO CLICK ‘N’ CHARGE
I LOVE YOOO
With the brand new multizone vibrator »YOOO« from 
FUNFACTORY® flights of passion just keeping getting higher! 
Who would have thought that three balls could be so much FUN? 
The streamlined shape invites users to experiment and follows 
the »YOOO«-principle: 
3 balls, 2 motors, 1 climax! 

Application & Function
The experimental vibrator »YOOO« consists of three, respectively 
two different sized balls and can be used individually as desired. 
»YOOO« is suitable for external stimulation and for insertion: 
two different sized balls offer fantastic opportunities for the 
application of precise massage 

•	 the genital area (vagina and/or clitoris),
•	 the nipples, 
•	 for tension in the neck and
•	 the back muscles.

The special feature of the multizone vibrator is its versatility: 
»YOOO« is eqipped with two engines. Thanks to this innovation 
asynchronous vibration patterns are generated, which promise 
a variety of intense multi-faceted stimulations – everywhere!  

Magic Touch
The “Magic Touch” function lights up to signalize, “I am ready 
to make some magic with you!”

YOOO Power Menu
(+)-button – start with the classic vibrations!

•	 More power? Just hold down on the “+”-button!
•	 Choose a program? Press on BOOSTER ().
•	 Result: enjoy the soft, pulsing power of vibrations – WOW!

()-button – start the vibrator at the program level (the lights of 
the touch buttons begin to pulse).
•	 More variety? Simply press BOOSTER () more times and 

choose one of four of your favorite programs!
•	 Result: get to climax with thrilling stimulation possibilities!

(–)-button – end the program, switch the vibrations back down 
to “0”.

It doesn’t get any easier – especially just when it gets really good!
Lots of FUN with your new favorite love toy!

Charging vibrators – YOOO CLICK ‘N’ CHARGE
The lithium polymer accumulator is found inside the toy. The 
control unit and the silicone sheath of the vibrator are firmly 
connected and therefore 100% waterproof. 
The battery found in the toy is charged simply using the »FUN 
Magnetic Plug«: 
Simply plug the universal plug into the socket. The light on the 
power unit will illuminate. With a click connect the metallic 
contact point of the “button” with the magnetic area on the 
vibration bullet. Careful: for the charging process to be suc-
cessful the contact points have to be placed completely parallel 
over each other. The »FUN Magnetic Plug« only adheres to the 
charging point in one position!
The FUN logo’s red light on the magnetic plug indicates when 
the vibrator has been charged. The “red light” switches off 
as soon as the process is complete. The toy is now totally 
charged and the »FUN Magnetic Plug« can be removed from 
the vibrator.

With the new lithium polymer technology there is no danger of 
the so called “memory effect” in the rechargeable batteries. The 
batteries can be recharged at anytime without comprising the 
performance capabilities. The maximum time needed for first- 
time charging is ca. six hours. With 100 % charged batteries at 
the maximum setting the toy can be used ca. 30 minutes. This 
applies also to the turbo booster function. Without the turbo 
booster the operating time is longer.
Warning:
Before first use, completely charge toy! This process can take 
up to six hours! Depending on the capacity load of the batteries 
each subsequent recharging could take up significantly less 
time.
If the toy is connected to the »FUN Magnetic Plug« when tur-
ned on, the vibrator automatically switches off. The toy can be 
restarted with the touch button as soon as the »FUN Magnetic 
Plug« is removed.

Important technical infos:
•	 Variable surrounding temperatures (for example when car-

rying) could lead to light condensation under certain con-
ditions. Please then wait a few hours until the »YOOO« has 
adapted to the surrounding temperature before operating.

•	 The magnetic plug (depending if the LED display is lit) and 
the area around the vibration bullet may warm up. The 
power pack is always short circuit proof, but it may still 
become warm!

•	 To charge toy use only the original »FUN Magnetic Plug« 
charging plug/adapter.

•	 »YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE should not be stored when 
not charged. Regular use of the batteries guarantees their 
longevity. Batteries should be recharged after being stored 
for a long period! 

•	 The toy should NOT be operated and NOT be charged if 
there is an unusual heat build up and/or mechanical mal-
function / abnormalities (discoloration, unusual appearance, 
deformation of toy). 

•	 With improper handling the batteries can have an uncon-
trolled exothermic reaction. If this danger occurs, please 
take the usual precautions and throw away the whole 
vibrator (see “For the environment”).

•	 Do not place the magnetic contact point of the »FUN 
Magnetic Plug« on metallic surfaces otherwise there is a 
danger of short circuiting.

•	 Do not leave in direct sunlight (i.e. in the car).
•	 Do not throw power unit or toy in the fire.
•	 Do not poke the toy with pointy objects.
•	 Do not open the toy with force.
•	 If toy catches fire, do not extinguish with water.
•	 Battery protective circuit prevents overloading or total 

discharge. 

•	 If the operating signal light (LED) on the magnetic charge 
plug and/or the wall power supply doesn’t light up, then 
unplug. 

•	 Unplug when not in use (save energy, wasteful use of 
electricity in standby) 

•	 Cards with magnetic strips (i.e. credit cards) should not 
come into contact with the toy, the packaging or the loading 
plug because the magnets found on the carton, the plug and 
the toy could damage them. 

•	 Magnetic fields could influence the mechanical and 
electronic components, for example of pacemakers. It is 
recommended not to use the toy or the vibration bullet 
directly over the pacemaker. Please contact your doctor for 
more information. 

WARNING!
•	 Never use charger in the bathroom or bathtub!
•	 Charger must be kept away from water and any moist 

environment!
•	 The toy can only be operated without the charger 

(»FUN Magnetic Plug«)

Technical Data:
»YOOO«:
Storage temperature 0 °C – 40 °C | maximum surrounding tem-
perature when operating 40 °C | Charging voltage 7,5 V = 300 
mA | maximum charge current 120 mA | battery capacity 500 
mAh | average charging time 4 h | ca. 500 charging cycles

Standby period for the batteries is approx. three months, 
then recharge!

Material
The silicone used in the »YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE (100 % 
Highest Quality Silicone) is durable, hypoallergenic and easy 
to clean.

Care
Carefully clean the toy before first use and after each use with 
warm water and a mild soap and without removing the vibrati-
on bullet from the toy. 
The FUNFACTORY® »CLEANER« is especially suited for clea-
ning erotic toys as well as for gently washing genital areas. The 
»CLEANER« works against germs, bacteria and fungus.

Tip
A few drops of lubrication ensure a pleasant feeling when 
inserting the toy. FUNFACTORY® recommends a water-based 
lubricant such as the FUNFACTORY® »TOYFLUID«.

Caution 
»YOOO« is a lay-on vibrator developed for stimulating the 
clitoris and vaginal opening. The toy should not be inserted 
anally!
FUNFACTORY® silicone toys are not children’s toys. Please also 
keep in mind that the toys are NOT medical products! 
If the silicone »YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE comes into contact 
with silicone based lubricant (i.e. »BODYFLUID«) FUNFACTO-
RY® can not guarantee that the toy’s materials do not begin to 
take on an unpleasant smell.

For our environment 
»YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE is a battery operated vibrator 
with an integrated battery and charging compartment inside 
the toy. The charging process occurs only using the original 
FUNFACTORY® »FUN Magnetic Plug«, which will be used for 
all future FUNFACTORY® RECHARGEABLE vibrators with 
CLICK ‘N’ CHARGE technology. In this way, FUNFACTORY® 
contributes significantly to protecting the environment and 
climate. 

The batteries in the vibration bullets of the »YOOO« CLICK ‘N’ 
CHARGE can not be serviced by the user. If the battery is at the 
end of its life, then throw away the vibration bullet. 
Please note that electrical and electronic equipment and 
batteries do not belong in the trash. It is absolutely necessary 
that electronic devices and packaging be thrown away in an en-
vironmentally sound way. Use the appropriate recycling facility. 
The blister contains PET materials harmful to the environment.

FRANÇAIS

FUN FACTORY: symbole du jouet érotique d’excellente qualité 
aux formes esthétiques et aux matières douces. Le design 

parfait et harmonieux, associé à une fonctionnalité convain-
cante, offre à tous les produits FUN FACTORY une qualité 
exceptionnelle.  
Qualité «Made in Germany».

YOOO CLICK ‘N’ CHARGE
I LOVE YOOO !
Grâce au nouveau vibromasseur à zones multiples »YOOO« de 
FUN FACTORY, vos envolées vers le septième ciel seront encore 
plus belles ! Qui aurait cru que 3 boules pouvaient procurer autant 
de FUN ? Sa forme invite aux découvertes expérimentales et 
fonctionne selon le principe de »YOOO« : 
3 boules, 2 moteurs, l’apothéose. 

Utilisation & Fonctionnement
Le vibromasseur »YOOO« vous invite à faire de multiples 
expériences. Il est composé de 3 boules de différentes tailles 
et peut donc être utilisé de manière très individuelle, selon les 
envies et les passions.   
»YOOO« est fait pour la stimulation extérieure, mais aussi pour 
la pénétration: les deux boules de tailles différentes permettent 
des utilisations des plus variées issues de votre imagination et des 
massages précis :
•	 de la zone intime (vagin et/ou clitoris),
•	 des mamelons,
•	 de la nuque en cas de contracture et 
•	 au niveau de la musculature dorsale.

Ce vibromasseur à zones multiples est multifonctionnel: 
»YOOO« est équipé de deux moteurs puissant qui vibrent en 
simultanée mais aussi en décalée ; »YOOO« offre des sensations 
uniques.

Magic Touch
La fonction « Magic Touch » signale en allumant la partie de 
commande : « Je suis prêt, laisse-moi te séduire ! »

Le menu Power YOOO
La touche (+) démarre par des vibrations classiques !
•	 Plus de puissance ? Maintenez appuyée la touche (+) !
•	 Choisir un programme? Appuyez sur BOOSTER ().
•	 Le résultat : savourez le POWER silencieux mais provoquant des 

vibrations – Whouah !

La touche () démarre le vibromasseur en mode programme 
( Les touches commencent à s’allumer en clignotant ).
•	 D’autres choix? Appuyer plusieurs fois sur BOOSTER () 

et sélectionner un des quatre programmes préférés!
•	 Le résultat : arrivez au but avec des possibilités de stimulations 

excitantes !

La touche (–) met fin aux programmes et coupe les vibrations en 
les remettant à « 0 ».

Rien de plus simple – surtout quand l’excitation monte !
Nous vous souhaitons plein de FUN avec votre nouveau jouet 
érotique préféré !

Chargement des vibromasseurs YOOO CLICK ‘N’ CHARGE
La batterie Lithium-Polymer se trouve à l’intérieur du vibro-
masseur. Le panneau de commande et la housse en silicone du 
vibromasseur sont bien reliés entre eux et par conséquent 100 
% étanches. La batterie se trouvant dans le jouet est chargée 
simplement grâce au chargeur »FUN Magnetic Plug«. Pour 
cela branchez la fiche du chargeur dans la prise de courant. La 
lumière du bloc-secteur s’allume. Reliez ensuite en un seul clic 
les points de contact métalliques du « bouton » aux surfaces de 
contact du logo FUN sur le vibromasseur.  
Attention : pour un chargement parfait, les deux logos doivent 
être parfaitement superposés. Le »FUN Magnetic Plug« 
n’adhère aux contacts de recharge que sur une seule position
La lumière rouge du Logo FUN sur la fiche magnétique 
indique que le vibromasseur est en mode charge. La lumière 
rouge s’éteint dès que cette opération est terminée. Le jouet 
est désormais complètement rechargé et le « FUN Magnetic 
Plug » peut être déconnecté du vibromasseur.

Il n’y a pas d’effet de mémoire de la batterie grâce à la nouvelle 
technique Lithium-Polymer. On peut recharger la batterie 
à tout moment, et ce sans porter préjudice à la capacité de 
rendement. Au début, la durée de chargement maximale est 
d’environ six heures. Lorsque la batterie est rechargée à 100 %, 
la durée de marche dure environ 30 minutes pour une utilisati-
on maximale. C’est le seuil atteint lorsque le turbobooster est 

branché. Sans turbobooster, la durée de marche se prolonge.
Attention : procéder au chargement complet avant la première 
utilisation. La durée du chargement peut être exceptionnelle-
ment de six heures ! Ensuite, la durée de charge est moins long 
selon le stade de chargement de la batterie.
Si le jouet, quand il fonctionne, est relié avec le »FUN Magnetic 
Plug«, le vibromasseur s’éteindra. Il pourra être remis en mode 
vibration en appuyant sur les touches d’impulsion dès que vous 
aurez déconnecté le chargeur »FUN Magnetic Plug«.

Indications techniques importantes:
•	 Les variations de température de l’environnement (par 

exemple, lors du transport) peuvent entraîner une légère 
condensation. C’est pourquoi, il est conseillé d’attendre 
jusqu’à ce que »YOOO« se soit adapté à la température 
ambiante. Par conséquent, le mettre en marche uniquement 
à ce moment-là.

•	 Une légère émission de chaleur de la fiche magnétique et à 
l’intérieur du moteur du jouet (due au circuit par LED) est 
considérée comme normale. Le bloc-secteur est protégé 
contre les courts circuits ; on constate toutefois une légère 
émission de chaleur.

•	 Pour le chargement du jouet, prière d’utiliser exclusivement 
le connecteur/ adaptateur »FUN Magnetic Plug« d’origine.

•	 Ne pas laisser »YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE longtemps 
déchargé. En effet, une utilisation régulière de la batterie 
garantit sa longévité.

•	 Ne PAS mettre en marche/ Ne PAS charger le jouet en 
cas d’émission de chaleur anormale et/ou de défauts 
mécaniques/ singularités (coloration, aspect inhabituel, 
déformation du jouet).

•	 Les batteries peuvent réagir d’une manière exothermique en 
cas d’utilisation à mauvais escient. Si cela devait se produire, 
prière de prendre les précautions habituelles et d’éliminer 
immédiatement le vibromasseur ( voir également « Pour 
notre environnement »).

•	 Eviter l’adhérence des contacts magnétiques du »FUN 
Magnetic Plug« avec des surfaces métalliques, car cela peut 
provoquer un court-circuit.

•	 Ne pas exposer en plein soleil (par exemple dans la voiture)!
•	 Ne jeter ni bloc-secteur ni jouet au feu!
•	 Ne pas introduire d’objets pointus dans le jouet!
•	 Ne pas ouvrir le jouet avec force!
•	 En cas d’inflammation / départ de feu, ne pas avoir 

recours à l’eau.
•	 Un système de disjoncteur de la batterie empêche une 

surcharge/ décharge totale.
•	 Lorsque l’indicateur de fonctionnement ne s’allume pas sur 

le chargeur magnétique et /ou le bloc-secteur, retirez le 
immédiatement de la prise.

•	 En cas de non-utilisation, ne le laissez pas dans la prise 
(économie d’énergie : consommation inutile d’électricité en 
mode veille).

•	 Ne pas laisser de cartes à bandes magnétiques (exemple 
cartes de crédit) à proximité du jouet, de l’emballage et du 
chargeur, car celles-ci pourraient être détériorées par les 
aimants se trouvant sur le carton d’emballage et sur le jouet.

•	 Les champs magnétiques peuvent causer des interférences 
sur des composants mécaniques et électroniques, comme 
par exemple sur des stimulateurs cardiaques. Il est recom-
mandé de ne pas utiliser le vibromasseur directement sur 
le stimulateur cardiaque. Contactez votre médecin pour 
obtenir plus d’informations.

ATTENTION!
•	 N’utilisez jamais le jouet dans la salle de bains, ni dans la 

baignoire!
•	 Évitez le contact du chargeur avec l’eau et son utilisation 

dans une endroit humide!
•	 Le jouet ne peut être mis en marche que s’il a été décon-

necté du chargeur (»FUN Magnetic Plug«) ! 

Données techniques:
»YOOO«: 
Température de stockage de 0° C à 40° | Température maximale 
de l’environnement lors du fonctionnement 40° C | Tension 
de charge 7,5 V= 300 mA | charge maximale 120 mA | capacité 
de la batterie 500 mAh | Durée moyenne du chargement 4 h | 
environ 500 cycles de chargement

La durée du mode « veille » de la batterie chargée est de 3 
mois. Recharger après cette date !

Matière
Le silicone utilisé pour »YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE (100 % 

silicone de haute qualité) est résistant, antiallergique et facile 
à nettoyer.

Entretien
Bien laver le jouet avant la première et après chaque utilisation 
à l’eau chaude et avec un savon doux. Le FUN FACTORY »CLEA-
NER« se prête très bien au lavage des jouets érotiques et aux 
soins des organes sexuels. Le « CLEANER » détruit les germes 
des bactéries et des champignons.
 
Conseil
Quelques gouttes de gel fluide procurent une sensation agréa-
ble lors de la stimulation sexuelle. FUN FACTORY recommande 
un gel à base d’eau comme le FUN FACTORY »TOYFLUID«.

Attention
»YOOO« a été conçu comme vibromasseur pour le clitoris et 
la stimulation sexuelle à l’entrée du vagin. Ne pas introduire le 
jouet dans l’anus !
Les jouets en silicone de la FUN FACTORY ne sont pas des 
jouets pour enfants. En outre, ce ne sont pas des produits 
médicaux !
Si le »YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE contenant du silicone entre 
en contact avec le gel fluide à base de silicone (par exemple, 
»BODYFLUID«), FUN FACTORY ne peut exclure que le matériau 
du jouet dégage des odeurs désagréables non souhaitées.

Pour notre environnement
»YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE est un vibromasseur actionné 
par une batterie contenant un chargeur intégré à l’intérieur du 
jouet. L’opération de chargement s’effectue exclusivement avec 
le FUN FACTORY »FUN Magnetic Plug« d’origine qui est utilisé 
pour tous les futurs vibromasseurs rechargeables de la FUN 
FACTORY avec la technologie CLICK ‘N’ CHARGE. En ce sens, 
FUN FACTORY contribue pleinement à la protection du climat 
et de l’environnement.

La batterie de »YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE ne peut pas être 
entretenue ou échangée par l’utilisateur. Lorsque la batterie 
n’est plus utilisable, nous vous prions d’éliminer complètement 
le jouet ; en effet, la batterie ne peut pas être enlevée car elle 
fait partie intégrante du jouet.
Merci de ne pas jeter les appareils électriques, électroniques 
ainsi que les batteries usagées dans les ordures ménagères. 
Faites en sorte que ces derniers ainsi que l’emballage 
soient éliminés d’une manière conforme à la protection de 
l’environnement. Utilisez pour cela les possibilités de recyclage 
prévues. Le blister est fabriqué avec un matériau PET non 
polluant.

ESPAÑOL

FUN FACTORY: símbolo de juguetes de alta calidad, formas 
esteticas y materiales inofensivos al cuerpo. El diseño perfecto 
y armónico, combinado con funcionalidad convincente, hacen 
los productos FUN FACTORY unicos en el mercado. Calidad 
superior “Made in Germany“.

YOOO CLICK ‘N’ CHARGE
¡I LOVE YOOO!
¡El flamantemente nuevo vibrador multizonas »YOOO« de FUN 
FACTORY convierte las horas de placer en algo aún mucho más 
agradable! Quién podría pensar que tres bolas pudieran producir 
tanto placer (FUN)? Su forma invita a experimentar y sigue el 
genial principio de:
¡Tres bolas, dos motores, un orgasmo!

Utilización & Funcionamiento
El vibrador »YOOO« está compuesto de dos o tres bolas de distin-
tos tamaños que invitan a experimentar y que se pueden utilizar 
como y cuando más apetezca. 
»YOOO« sirve como vibrador de contacto o para la penetración: 
dos bolas de distinto tamaño dan rienda suelta a la fantasía al 
utilizarlo para obtener un masaje exactamente allí donde se desea
•	 en el área íntima (vagina y/o clítoris),
•	 los pezones, 
•	 para aliviar la tensión en la zona de la nuca y
•	 de la espalda.

El vibrador multizonas se caracteriza por su versatilidad: 
»YOOO« está equipado con dos motores. De esta manera, puede 
reproducir un tipo asincrónico de vibraciones que prometen una 
cascada de estímulos intensos y variados, ¡en todas partes!

Magic Touch
La función “Magic Touch” indica con el encendido del mando: 
“¡Estoy preparado, déjate encantar!”

El menú Power YOOO
La tecla (+): ¡comienza con vibraciones clásicas!
•	 ¿Más potencia? ¡Sólo tiene que mantener pulsada la tecla       !
•	 ¿Cambiar de programa? Presionar BOOSTER ().
•	 Resultado: disfrute de la potencia de vibración más 

silenciosa – ¡GUAU!

La tecla (): comienza el vibrador con el modus de programas (el 
mando comienza a lucir intermitentemente). 
•	 ¿Más variedad? sencillamente pulsar BOOSTER () varias veces 

y elegir uno de los cuatros programas preferidos.
•	 Resultado: ¡llegar a la meta con excitantes posibilidades 

de estimulación!

La tecla (–): termina los diferentes programas y 
disminuye la potencia de vibración hasta “0”.

Más fácil no puede ser – ¡precisamente en momento 
de máxima excitación! ¡Mucho FUN con su nuevo juguete 
preferido!

Recarga de los vibradores YOOO CLICK ‘N’ CHARGE
El acumulador de litio polimérico se encuentra en el interior 
del vibrador. El mando y la envoltura de silicona del vibrador 
están fuertemente unidos por eso es 100% impermeable. El 
acumulador que se encuentra en el juguete se recarga facil-
mente por medio del »FUN Magnetic Plug«: Introduzca para 
ello el enchufe en el conector. La luz se enciende. Una con un 
clic el punto metálico de contacto con la superficie magnética 
del logo FUN en el vibrador. Cuidado: Para un buen proceso de 
recarga los puntos de contactos tienen que estar totalmente 
paralelos el uno sobre el otro. ¡El »FUN Magnetic Plug« se 
adhiere al contacto de recarga sólo en una posición!
La luminosidad roja del logo FUN en el enchufe magnético se-
ñala que el vibrador se está cargando. La luz roja se apaga en 
el momento que el proceso de recarga ha terminado. Ahora el 
juguete está totalmente recargado y el »FUN Magnetic Plug« 
se puede separar definitivamente del vibrador. 

Debido a la nueva técnica de litio polimérico no se da el 
conocido efecto-memoria de los acumuladores. El acumulador 
se puede volver a recargar en cualquier momento sin que su 
rendimiento se vea afectado. El tiempo de duración máximo 
de recarga al principio es de seis horas aproximadamente. Al 
principio la duración de funcionamiento con el acumulador 
recargado al 100 % y con el Turboboster encendido supone 30 
minutos. 
Cuidado: 
Antes de utilizarse por primera vez se debe recargar total-
mente. Este proceso puede durar al principio hasta seis horas. 
Según la carga de los acumuladores las siguientes recargas son 
respectivamente más cortas. 
Si el vibrador es utilizado durante el proceso de recarga con el 
»FUN Magnetic Plug«, se apaga automáticamente. El juguete 
se puede poner en funcionamiento nuevamente a través de la 
tecla tan pronto como se retire el »FUN Magnetic Plug«.

Importantes indicaciones técnicas: 
•	 Temperaturas ambientales cambiantes ( por ejemplo en 

transportes) pueden provocar ligeras condensaciones . 
Por eso se recomienda esperar algunas horas y dejar que 
»YOOO« se adapte a las temperaturas ambientales. Enton-
ces se puede utilizar. 

•	 Un ligero calentamiento del »FUN Magnetic Plugs« (debido 
al LED) y en la parte del motor del juguete es normal. El 
cargador está protegido contra cortocircuitos, a pesar de 
esto puede sufrir un ligero calentamiento.

•	 Utilizar para la recarga sólo el adaptador original »FUN 
Magnetic Plug«.

•	 No guardar »YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE en estado de des-
carga. El uso regular de la batería garantiza su longevidad. 

•	 No usar el juguete o no cargar si se detecta un calentamien-
to inusual o daños mecánicos (coloración, aspecto inusual, 
deformación del juguete).

•	 Debido a un manejo incorrecto los acumuladores pueden 
producir una reacción exotérmica incontrolada. Si ocurre 
esto, tomar las medidas oportunas y eliminar el vibrador de 
inmediato. (Ver también: „por nuestro medio ambiente“).

•	 No adherir el contacto magnético del »FUN Magnetic Plug« 
a superficies metálicas porque hay peligro de cortocircuito.

•	 No dejar a pleno sol (por ejemplo, en el coche).
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•	 No arrojar al fuego el cargardor ni el juguete
•	 No pinchar con objetos punzantes.
•	 No abrir el juguete de forma violenta.
•	 En caso de fuego, no apagar con agua.
•	 El circuito de protección impide la sobrecarga de la batería/

descarga profunda.
•	 Si el LED en el »FUN Magnetic Plug« o en el cargador no 

luce, por favor separar de la red. 
•	 Desenchufar siempre que no se utilize (ahorro de energía: 

gasto de energía innecesario en standby).
•	 No mantener cerca del juguete, cerca del embalaje o cerca 

del cargador tarjetas con cintas magnéticas (por ejemplo 
tarjetas de crédito) porque los imanes que se encuentran en 
el juguete o en el embalaje pueden ser dañados.

•	 No mantener cerca del juguete, cerca del embalaje o cerca 
del cargador tarjetas con cintas magnéticas (por ejemplo 
tarjetas de crédito) porque los imanes que se encuentran en 
el juguete o en el embalaje pueden ser dañados.

¡ATENCION!
•	 ¡No utilizar nunca el cargador en el baño o en la bañera!
•	 ¡Mantener el cargador alejado del agua o de ambientes 

húmedos!
•	 ¡El juguete sólo se puede utilizar sin el cargador (»FUN 

Magnetic Plug«)!

Datos técnicos
»YOOO«: 
Temperatura de almacenamiento 0 °C – 40 °C | Temperatura 
ambiental máxima 40 °C | Voltaje de carga 7,5 V= 300 mA | Cor-
riente de carga máxima 120 mA | Capacidad de la batería 500 
mAh | Tiempo medio de carga de 4 h | ca. 500 ciclos de carga

¡El tiempo de Standby (modo espera) de los acumuladores es 
de tres meses, después cárgelo nuevamente, por favor!

Material
La silicona (100 % silicona de alta calidad) utilizada para 
»YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE es muy suave, duradera, hipoaler-
génica, sin olor y fácil de limpiar.

Cuidado
Limpie bien el juguete antes de la primera utilización y después 
de cada uso con agua templada y un jabón suave.
El »CLEANER« de FUN FACTORY es ideal para la limpieza de 
juguetes eróticos y para el cuidado suave de las partes íntimas. 
El »CLEANER« posee el efecto de reducir gérmenes, bacterias 
y hongos.

Consejo
Algunas gotas de lubricante producen una sensación agradable 
a la hora de la estimulación . FUN FACTORY aconseja lubri-
cantes a base de agua como FUN FACTORY »TOYFLUID«.

Advertencia
»YOOO« ha sido concebido para la estimulación del clítoris y la 
vagina. No para la penetración anal.
Los juguetes de silicona de FUN FACTORY nos son juguetes 
infantiles. Por favor tenga en cuenta además que los juguetes 
nos son productos médicos.
Si »YOOO« entra en contacto con otros productos que tengan 
silicona (por ejemplo »BODYFLUID«) FUN FACTORY no puede 
descartar que el material del juguete no reciba un olor especial.

Protección del medio ambiente
»YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE funciona con acumuladores y 
están unidos con el cargador que se encuentra en el interior del 
juguete. El proceso de recarga tienen lugar con el »FUN Magne-
tic Plug« original de FUN FACTORY que se utiliza también para 
todos los vibradores recargables futuros de FUN FACTORY con 
tecnología CLICK ‘N’ CHARGE. De esta forma contribuye FUN 
FACTORY a la protección del medio ambiente y del clima. 

El acumulador de »YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE no puede ser 
reemplazado o cambiado por el usuario. Cuando el acumulador 
se agote, deseche el juguete completo ya que el acumulador 
no se puede separar del juguete porque está totalmente unido 
con él.
Por favor tenga en cuenta que aparatos electrónicos o 
eléctricos viejos o acumuladores no deben de ser tirados a la 
basura. Para aparatos electrónicos o sus envoltorios procure 
un reciclaje en correspondencia con el medio ambiente. Utilize 
las posibilidades previstas de reciclaje. El blister está hecho de 
material medioambiental PET.

ITALIANO

FUN FACTORY offre Love Toys di altissima qualità realizzati 
esclusivamente con materiali compatibili con il vostro corpo. Li 
caratterizzano la perfezione delle forme e l’aspetto armonioso, 
entrambe doti che risultano sempre combinate per garantire la 
massima funzionalità. Tutto ciò rende i prodotti FUN FACTORY 
semplicemente unici. 
Qualità superiore rigorosamente “Made in Germany“.

YOOO CLICK ‘N’ CHARGE
I LOVE YOOO!
Con il nuovissimo vibratore multizona »YOOO« di Fun Factory 
la passione vola sempre alta! Chi avrebbe mai dettoche tre palle 
potessero significare tanto piacere? La speciale sagomatura invita 
l’utente a sperimentare il principio-di. 

YOOO: 3 palle, 2 motori, 1 orgasmo!

Utilizzo & Funzionamento
»YOOO« consiste di tre palle, solo 2 sono usate per il gioco 
sensuale. 
La palla grande ha i tasti controllo e serve da impugnatura. 
»YOOO«, due palle di diverse dimensioni consentono fantasti-
che possibilità di massaggiare come e dove si vuole.
•	 Zone erogene sia per Lei che per Lui
•	 Tensioni cervicali
•	 Schiena
 
La caratteristica principale del vibratore è la versatilità: 
»YOOO« è dotato di 2 motori. Grazie all’innovativa vibrazione 
asincrona vengono generati diversi tipi di stimolazione tali da 
promettere sensazioni sempre nuove ed ovunque lo si desideri.

Magic Touch
La funzione „Magic Touch“ si accende per segnalare, „sono pronto 
a fare magia per te“.
 
YOOO Power Menu
Tasto (+) inizia con le vibrazioni classiche!
•	 Più potenza? Semplicemente tenere premuto il tasto (+).
•	 Scegliere un programma? Premere BOOSTER ().
•	 Risultato: goditi la morbida potenza pulsante delle 

vibrazioni - WOW!

Tasto () – passa al livello programmi (la luce dei pulsanti inizia 
a lampeggiare).
•	 Più varietà? Semplicemente premi BOOSTER () più volte per 

selezionare quello dei quattro programmi che preferisci.
•	 Risultato: raggiungi l’apice del piacere attarverso eccitanti 

stimolazioni!

Tasto (–) per terminare i programmi e per andare verso lo spegni-
mento di YOOO. 
 
Niente di più semplice - specialmente quando è veramente 
ottimo! Un sacco di divertimento con il tou novo favorito 
Love Toy.

Ricaricare i vibratori – YOOO CLICK ‘N’ CHARGE
La batteria ai polimeri di litio è fissata all’interno del vibratore. 
L’unità di controllo e la guaina in silicone del vibratore sono 
saldamente attaccate e perciò 100 % tenuta stagna.
La batteria nel vibratore può essere facilmente caricata con 
l’ausilio del »FUN Magnetic Plug«. Inserire il caricabatterie 
universale in una presa di corrente, una spia luminosa si accen-
derà. Con un leggero “click” connettere il punto metallico di 
contatto sulla testina del caricabatterie con la zona di contatto 
sul »YOOO« che è situata in corrispondenza della scritta FUN. 
ATTENZIONE: affinchè il processo di ricarica sia effettuato 
correttamente le due scritte FUN, quella sul vibratore e quella 
sulla testina del caricabatterie, devono essere perfettamente 
sovrapposte. 
Quando la luce della scritta FUN sul magnetic plug è rossa, in-
dica che il vibratore si sta ricaricando. La luce rossa si spegne 
quando il processo di ricarica è terminato. Ora il Toy è carico 
ed il »FUN Magnetic Plug« può essere rimosso dal vibratore.
La nuova batteria a polimeri di litio evita il problema dell’effetto 
memoria della batteria.
La batteria può essere ricaricata in qualsiasi momento senza 
compromettere le funzionalità. Il tempo massimo per la 
prima ricarica è di circa 6 ore. Con la batteria carica al 100 % 
l’autonomia sarà di circa 30 minuti ora alla massima potenza 
ed include la funzione turbo. Senza il turbo l’autonomia è 
maggiore.

Attenzione: 
Caricare completamente prima dell’uso - questo processo può 
durare fino a 6 ore! Le ricariche successive sono più rapide, 
questo dipende anche dal livello di carica della batteria.
Se il toy viene acceso mentre è ancora connesso al »FUN 
Magnetic Plug«, si spegnerà automaticamente. Appena il con-
nettore del caricabatterie viene rimosso, il toy sarà nuovamente 
pronto ad operare con l’ausilio dei tasti.

Importanti Informazioni tecniche:
•	 Cambi di temperatura (es durante il trasporto) possono 

causare piccoli effetti di condensa. Attendere alcune ore 
prima dell’uso al fine di permettere all‘unità di adattarsi alla 
temperatura ambiente!

•	 Un piccolo aumento di temperatura del plug nella zona della 
luce led e nella zona del motore è normale. I circuiti sono a 
prova di cortocircuito ma possono comunque riscaldarsi!

•	 Per ricaricare il Vibratore usare solo l’adattatore »FUN 
Magnetic Plug« originale!

•	 Non riporre »YOOO« quando è scarico. L’uso regaolare delle 
batterie ricaricabili ne garantisce una maggior longevità.

•	 NON usare il Toy e NON ricaricarlo qualora notate che si 
surriscalda in maniera anomala o se notate problemi mecca-
nici o anomalie (es Batterie scariche, scolorimento, aspetto 
inusuale o deformazioni)!

•	 Con un uso improprio, le batterie potrebbero esaurirsi o 
avere una reazione esotermica, che può portare a corrosio-
ne, bruciature chimiche o altri danni. Nel caso si riscontrino 
tali pericoli, usare le normali precauzioni del caso, non usare 
più il love Toy e smaltirlo in linea con le normative locali. (rif. 
sezione “Per l’ambiente”)!

•	 Evitare il contatto del »FUN Magnetic Plug« con superfici 
metalliche in quanto potrebbe esserci un cortocircuito!

•	 Non lasciare esposto al sole diretto (es in automobile)!
•	 Non gettare nel fuoco!
•	 Non usare oggetti appuntiti sul vibratore!
•	 Non cercare di aprire il Toy forzandolo!
•	 In caso di fiamme non usare acqua!
•	 Un circuito interno protegge da sovraccarichi o scarica 

totale della batteria!
•	 Se la luce (LED) sulla testina magnetica e/o sul caricabatte-

rie non si accende rimuovere immediatamente il caricabat-
terie dalla presa di corrente! 

•	 Rimuovere sempre il caricabatterie dalla presa di corrente 
quando non in uso!

•	 Carte magnetiche (come le carte di credito) non devono 
entrare in contatto con il toy o il caricabbeterie o la confezi-
one in quanto possono danneggiarsi o danneggiare il toy.

•	 Il campo magnetico può influenzare dispositivi meccanici 
elettrici o elettronici come ad es. Pace Makers. E‘ quindi 
raccomandabile evitare di mettere il toy ed caricabettaeri 
vicino a Pace Makers. Contatatre il proprio medico.

ATTENZIONE!
•	 Mai usare il carica batterie nella vasca da bagno o nella 

doccia
•	 Il carica batterie non deve essere messo a contatto con 

acqua o in ambienti umidi
•	 Il Vibratore deve essere usato SOLAMENTE SENZA il 

carica batterie »FUN Magnetic Plug«

Dati tecnici:
»YOOO«: 
Temperatura di immagazzinamento da 0 °C a 40 °C | max 
temperatura di lavoro 40 °C | tensione di lavoro 7,5 V = 300 mA 
| Corrente max 120 mA | capacità batteria 500 mAh | Durata 
media ricarica 4 ore | circa 500 cicli di ricarica

Le batterie rimangono cariche, senza essere usate, per 3 mesi, 
poi ricaricare!

Materiali
Il silicone usato per »YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE (100 % Silico-
ne di Alta qualità) è duraturo, ipoallergenico e facile da pulire.

Cura
Pulire accuratamente i tuoi love toys prima e dopo ciascun 
utilizzo. Usare acqua tiepida e sapone liquido neutro senza 
rimuovere il bullet vibrante. Attenzione pulire sempre i tuoi 
love toys prima dell’uso vaginale se usato precedentemente per 
giochi anali.
Il FUN FACTORY »CLEANER« è specificatamente studiato per 
la pulizia dei Love Toys. Il »CLEANER« agisce contro germi, 
batteri e funghi.

Suggerimento
Una goccia di FUN FACTORY »TOYFLUID« è tutto ciò di cui hai 
bisogno per un utilizzo confortevole del tuoi love toys.

Attenzione
»YOOO« è un vibratore da contatto sviluppato per stimolare 
le zone erogene. Non usare analmente. I toys FUN FACTORY 
in silicone NON sono giochi per bambini. Tenere lontano dalla 
portata dei bambini. Attenzione: non sono dispositivi medici!
Qualora il silicone di »YOOO« venisse in contatto con lubrifi-
canti a base silicone potrebbe verificarsi il rilascio persistente 
di cattivo odore.

Per l’ambiente
»YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE sono vibratori a batteria con il 
caricabetterie integrato nella confezione del vibratore stesso. Il 
processo di carica si ottiene attraverso l‘uso del FUN FACTORY 
»FUN Magnetic Plug«, che sarà usato in futuro su tutti i 
vibratori con la tecnologia CLICK ‘N’ CHARGE. In questo modo 
FUN FACTORY fornisce un grande contributo alla salvaguardia 
dell’ambiente.  
Attenzione: le batterie non possono essere rimosse dall’utente. 
Le batterie possono essere rimosse solo da personale speci-
alizzato.

Le batterie ricaricabili incluse nel »YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE 
non possono essere oggetto di manutenzione nè possono 
essere rimosse dall’utente. Quando le batterie non sono più 
utilizzabili distruggere l’intero toy. Le batterie non possono 
essere rimosse
in quanto sono parte integrante del toy. Pregasi notare che 
questi articoli non debbono essere smaltiti come normale 
spazzatura. I dispositivi elettrici ed elettronici debbono essere 
smaltiti seguendo le normative locali per il riciclo dei loro 
componenti. Il blister è in materiale PET in linea con le norme di 
salvaguardia dell’ambiente.

Responsabilità
Gli utilizzatori di questo prodotto si assumono pienamente la 
responsabilità del suo uso.
Nè il produttore, nè i rivenditori possono essere ritenuti 
responsabili.

РУССКИЙ

FUN FACTORY символизирует эстетичные эротические 
игрушки, сделанные из высококачественных и 
приятных для кожи материалов. Совершенный 
дизайн и гармоничная внешность комбинируя с 
безупречной функциональностью, придают всем 
изделиям FUN FACTORY их неповторимость. Качество 
„Made in Germany“.

YOOO CLICK ‘N’ CHARGE
I LOVE YOOO!
С абсолютно новым мультизонным вибратором »YOOO« 
от FUN FACTORY, радостные моменты желаний станут еще 
прекраснее! Кто думал, что 3 шара способны доставить 
так много FUNа? Изделие в виде 3-х шаров приглашает 
к экспериментам и работает по  гениальному принципу 
»YOOO«: 
3 шара, 2 мотора, 1 оргазм.

Применения & Функции
Любящий эксперименты вибратор »YOOO« состоит из 
3-x и соответственно 2-х по-разному больших шаров и 
применяется индивидуально по желанию. 
»YOOO« подходит для стимуляции снаружи и для введения 
внутрь: два по-разному больших шара с гениальной 
точностью предлагают фантастические возможности 
использования для массажа

•	 интимной области (влагалище или клитор),
•	 грудных сосков, 
•	 при усталости мышц шеи,
•	 мускулатуры спины.

Особенность мультизонного вибратора состоит в его 
разнообразии: 
»YOOO« оснащен 2 моторчиками. Вместе с тем 
производятся асинхронные импульсы вибрации, которые 

обещают множество интенсивных, многогранных 
стимуляций – всюду!

Magic Touch
Функция „Magic Touch“ панели управления сигнализирует 
своим освещением: „Я готов, позволь тебя околдовывать!“

Мощная панель управления YOOO
Кнопка (+): стартует с обычными вибрацииями!
•	 Больше вибрации? Просто держите кнопку (+) нажатой!
•	 Выбрать программу? Нажать на турбокнопку ().
•	 Результат: наслаждаться тихой, мощной вибраций - ВАУ!

„ТУРБОКНОПКА“ (): запускает  вибратор в програмный 
режим (клавиши управления начинают пульсируя 
светиться).
•	 Больше разнообразия? Просто неоднократно нажать 

на ТУРБОКНОПКУ () и выбрать одну из 4 любимых 
программ!

•	 Результат: с волнующими возможностями стимуляции  к 
цели!

Клавиша (–): прекращает работу программы и переключает 
с высшей ступени вибрации на низшую вплоть до полного 
выключения.

Проще не бывает -  да к тому же как раз если это возбуждает!
Множество FUNа Вам с Вашей новой любимой игрушкой!

Зарядка вибраторов YOOO CLICK ‘N’ CHARGE
Аккумулятор полимера лития находится фиксируемо 
во внутренней части вибратора.Панель управления и 
силиконовый корпус вибратора связаны друг с другом и 
таким образом 100% водонепроницаемы. Аккумулятор 
полимера лития находится фиксируемо во внутренней 
части вибратора. Находящийся в игрушке аккумулятор 
легко заряжаеться с помощью штекера »FUN Magnetic Plug«: 
Поместите для этого универсальный штекер в штепсельную 
розетку. Соедените тихим щелчком металлические 
контактные пункты „кнопки“ блока питания с магнитным 
FUN-логотипом вибратора. Внимание: Для успешного 
подзарядки оба логотипа должны плотно находиться друг 
на друге и при этом полностью и параллельно. Сияющий 
красным цветом логотип FUN на магнитном штекере 
сигнализирует, что вибратор заряжаеться. При постоянном 
„красном свете“ процесс подзарядки закончен. После 
подзарядки »FUN Magnetic Plug« необходимо отсоединить.

Аккумулятор можно подзаряжать в любое время. 
Мощность вибрации при этом не ухудшиться, так как в 
основе новой техники полимера лития отсутствует так 
называемый эффект памяти. Максимальная длительность 
первоначальной подзарядки составляет шесть часов. 
Продолжительность эксплуатации при 100% нагруженного 
аккумулятора составляет при максимальной нагрузке 
примерно 30 минут.
Внимание: Перед первым употреблением, пожалуйста, 
полностью зарядите вибратор! Этот процесс может длитья 
до 6 часов.! Если во время раборы изделие соединено с 
»FUN Magnetic Plug«, вибратор автоматически выключится. 
Издлие может быть снова приведено в рабочее состояние, 
как только будет отсоединен »FUN Magnetic Plug«.

Важные технические указания:
•	 Переменные окружающие температуры (например, 

при перемещении) могут привести вести при 
определенных обстоятельствах к легкому образованию 
водного конденсата. Поэтому, пожалуйста, необходимо 
подожднесать колько часов , до тех пор пока »YOOO« 
CLICK ‘N’ CHARGE не приспособился к окружающей 
температуре. Только тогда можно осуществлять 
эксплуатацию!

•	 Легкое тепловыделение магнитного штекера 
(обусловлено схемой LED) и в области моторчика 
изделия являаеться нормальным. Блок питания защищен 
от замыканий, однако, возможно тепловыделение!

•	 Для подзарядки игрушки используйте пожалуйста, 
исключительно оригинальный штекер и адаптер FUN 
FACTORY CLICK ‘N’ CHARGE!

•	 Не хранить »YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE в разряженном 
состоянии. Регулярное подзарядка аккумуляторов 
гарантирует их долговечность. Подзарядите аккумулятор 
перед более длительном хранении!

•	 Не прикрепляйте магнитные контакты 
»FUN Magnetic Plug« к металическим поверxностям, так 

как при этом может возникнуть опасность короткого 
замыкания!

•	 Избегать попадания солнечных лучей (например, 
хранение в машине)

•	 Не бросать в огонь!
•	 Не колоть в игрушку острыми предметами!
•	 При возгарании не тушить водой!
•	 запрещается окрывать изделие с применeием силы
•	 Перед вводом в эксплуатацию проверить изделия на 

механические повреждения!
•	 При подозрительном тепловыделении и/или 

механической неполадкой (например, механическая 
деформация путем ненадлежащего использования) 
запрещаеться использование!

•	 Защитная схема аккумулятора предотвращает 
перезагрузку / глубокую разгрузку

•	 Если лампочка (LED) магнитного штекера и/или блока 
питания штекера не светится, пожалуйста разъедените 
с сетью!

•	 Карты с магнитной полосой (например, кредитные 
карточки) не хранить в близи изделия, упаковки 
или зарядного устройства, так как они могут быть 
повреждены из-за находящихся визделии и зарядном 
устройстве, магнитах.

•	 Магнитные поля могут влиять на механические и 
электронные компоненты как например сердечного 
маятника. Не рекомендуется использовать изделие 
в близи сердечного маятника. Пожалуйста, 
проконсультируйтесь с Вашим лечащим врачем.

•	 В случае неиспользования, всегда отьключать от 
сети! (Экономия энергии: ненужное потребление 
электроэнергии в модусе Stand-by).

Внимание!
•	 никогда не используйте зарядное устройство в ванне!
•	 хранить зарядное устройство в далеке от воды или в 

помещении с повышенной влажностью!
•	 изделием можно пользоваться только отсоедененным 

зарядным устройством (»FUN Magnetic Plug«)!

Технические данные:
»YOOO«:
Температура хранения 0 °C – 40 °C | максимальная 
окружающая температура 40 °C | Напряжение 7,5 В = 300 
мА | максимальный зарядный ток 120 мА | аккумуляторная 
мощность 500 мА. среднее время подзарядки 2 ч. | 
примерно 500 циклов подзарядки. 

Время нахождения аккумулятора в модусе Stand-by 3 
месяца., затем изделие следует подзарядить заново.

Материал
Используемый в изготовлении »YOOO« CLICK ‘N’ 
CHARGE силинон (100 % Highest Quality Silicone) прочен, 
антиаллергичен и легок в уходе.

Рекомендация по уходу
Основательно чистите изделие перед первыми и после 
каждого следующего использования теплой водой и 
мягким мылом.
Средство для чистки FUN FACTORY »CLEANER« особенно 
подходит для чистки эротических игрушек и для нежного 
ухода в интимных зонах. Средство для чистки FUN FACTORY 
»CLEANER« сокращает концентрацию бактерий и грибков.

Совет
Несколько капель лубриканта заботятся о приятном чувстве 
при введении игрушки. FUN FACTORY рекомендует гель на 
водной основе FUN FACTORY »TOYFLUID«.

Предупреждение
Изделия из силикона от FUN FACTORY - это не игрушки 
для детей. Кроме того, что изделия - это не медицинские 
продукты! Если использовать с »YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE 
гель на силиконопвой основе (например, »BODYFLUID«), 
FUN FACTORY не может исключать, что материал изделия 
может выделять неприятных запахи.

Для окружающей среды
»YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE – это работающий от 
аккумулятора вибратор с интегрированным аккумулятором 
внутри изделия. Процесс подзарядки происходит 
исключительно в оригинальной FUN FACTORY »FUN 
Magnetic Plug«, устройстве, которое используется для всех 
будущих вибраторов RECHARGEABLE FUN FACTORY с 

CLICK ‘N’ CHARGE – multizone vibrator

FUN FACTORY GmbH 

28197 Bremen, Germany

Fon	 +49 (0)421 | 520.76-0

Fax	 +49 (0)421 | 520.76-290

info@funfactory.de 

www.funfactory.de
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YOOO

wiederaufladbar über »FUN Magnetic Plug«
vier Vibrationsprogramme, anwählbar mit 
BOOSTER-Taste 
zwei kräftige Motoren für intensive 
Stimulationen
absolut wasserdicht
beleuchtetes Bedienteil mit „Magic Touch“-
Funktion
lässt sich einfach und intuitiv bedienen
Vibrationsintensität stufenlos regulierbar 
lädt durch seine außergewöhnliche Form zum 
Experimentieren ein
Vibrationskörper aus 100% Silikon

rechargeable with the »FUN Magnetic Plug«
four vibration programs selected using the  
BOOSTER button
two powerful motors for intense stimulation
absolutely waterproof
illuminated control unit with “Magic Touch” 
function
operates easily and intuitively
infinitely adjustable vibration intensities
entices to experiment in whole new ways
vibrator shaft made out of 100 % silicone 
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rechargeable avec le »FUN Magnetic Plug«
quatre programmes de vibrations, accessibles avec 
la touche BOOSTER
deux moteurs puissants pour des stimulations 
intenses
absolument étanche
partie de commande éclairée avec fonction „Magic 
Touch“
utilisation simple et intuitive
programmes de pulsations alternées
sa forme innovante invite à des découvertes 
expérimentales
partie vibrante 100 % silicone

recargable con »FUN Magnetic Plug«
cuatro programas de vibración, seleccionables con el 
mando BOOSTER
dos potentes motores para estimulaciones intensas
absolutamente impermeable
mando luminoso con función “Magic Touch”
permite un manejo fácil e intuitivo
contínua intensidad de vibración regulable
invita a experimentar por su forma 
totalmente nueva
el cuerpo vibratorio es de silicona al 100 %
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технологией CLICK ‘N’ CHARGE. Тем самым FUN FACTORY 
делает важный взнос в охрану окружающей среды и защиту 
атмосферы. 

Пожалуйста, обратите внимание, что старые электрические 
устройства или аккумуляторы не принадлежат в домашний 
мусор. Заботьтесь поэтому о соответствующей охране 
окружающей среды, утилизации отходов электронных 
устройств и упаковки. Следите за экологической 
утилизацией упаковки и используйте для этого 
предусмотренные возможности. Внутреняя упаковка 
состоит из материала PET, который удовлетворяет все 
экологические требования.



YOOO CLICK ‘N’ CHARGE

FUN FACTORY to estetyczne zabawki erotyczne z wysokogatunkowych i przyjaznych dla skóry materiałów. 
Doskonały pod względem formy design i harmonijny wygląd, połączony z przekonywującą funkcjonalnością 
nadają wszystkim produktom FUN FACTORY ich wyjątkowość. Jakość „Made in Germany“. 

YOOO
I love YOOO!
Najnowszy, wielofunkcyjny wibrator »YOOO« firmy FUN FACTORY sprawi, że zmysłowe loty wysokościowe 
będą jeszcze piękniejsze! Kto by pomyślał, że trzy kulki mogą sprawić tyle przyjemności? Minimalistyczny 
kształt zachęca do pełnych rozkoszy eksperymentów, podążając za genialną regułą »YOOO«: 

3 kulki, 2 silniki, 1 chwila szczytowania!

Sposób użycia & Funkcja
Wprost stworzony dla amatorów eksperymentowania - stymulator »YOOO« nadaje się do zastosowania 
zgodnie z indywidualnymi zapotrzebowaniami i nastrojem.
»YOOO« nadaje się do masażu oraz stymulacji zewnętrznej (klitoralnej) i wewnętrznej (waginalnej). Dwie z 
trzech kulek mają różną wielkość, dając fantastyczne możliwości:
•	 pobudzania okolic intymnych (wagina oraz/lub klitoris),
•	 stymulacji sutków,
•	 masażu mięśni karku,
•	 masażu mięśni pleców.

Wyjątkową cechą tego stymulatora jest jego wszechstronność:
»YOOO« jest wyposażony w dwa niezależnie sterowane silniki, które poprzez 8 stopni natężenia oraz 4 
asynchroniczne programy dostarczają intensywnych doznań – w każdym zakamarku Twojego ciała!

Magic Touch
Funkcja „Magic Touch“ sygnalizuje przez podświetlenie panelu sterowania: „Jestem gotowy, pozwól mi Cię 
sobą oczarować!“

YOOO Power menu
Przycisk (+): rozpoczyna klasyczne wibracje!
•	 Zwiększenie mocy? Wystarczy dłużej przytrzymać wciśnięty przycisk (+)!
•	 Wybieranie programów? Poprzez wciśnięcie  

przycisku BOOSTER ().

Przycisk (): włącza wibrator w trybie programów (Przyciski zaczynają świecić się pulsującym światłem).
•	 Więcej urozmaicenia? Poprzez kilkakrotne wciśnięcie przycisku BOOSTER () i wybór jednego, spośród 

czterech ulubionych programów!

Przycisk (–): wyłącza programy i zmniejsza poziom wibracji.

Prościej się nie da – szczególnie w najbardziej podniecających chwilach!

Ładowanie wibratorów z technologią CLICK ‘N’ CHARGE
Akumulator litowo-polimerowy znajduje się we wnętrzu wibratora. Panel sterowania i silikonowa obudowa 
wibratora są zintegrowane ze sobą na stałe i tym samym w 100 % wodoszczelne. 
Znajdujący się w zabawce akumulator można ładować w prosty sposób przy pomocy wtyczki magnetycznej 



»FUN Magnetic Plug«:
W tym celu wystarczy włożyć uniwersalną wtyczkę do gniazdka sieciowego. Światełko w zasilaczu zapala się. 
Następnie jednym kliknięciem należy połączyć metaliczne punkty styku „guzika“ z magnetyczną powierzchnią 
naboju wibracyjnego. UWAGA: proces ładowania jest możliwy tylko wtedy, gdy punkty styku całkowicie  
równolegle się pokrywają. »FUN Magnetic Plug« przylega prawidłowo do kontaktów ładujących tylko w 
jednej pozycji!
Świecące się na czerwono na wtyczce magnetycznej logo FUN sygnalizuje proces ładowania wibratora. 
Czerwone światełko gaśnie po zakończeniu tego procesu. Zabawka erotyczna jest całkowicie naładowana i 
można wówczas odłączyć od niej konektor »FUN Magnetic Plug«.
UWAGA:
proces ładowania jest możliwy tylko wtedy, gdy punkty styku całkowicie równolegle się pokrywają.  
»FUN Magnetic Plug« przylega prawidłowo do kontaktów ładujących tylko w jednej pozycji!
Świecące się na czerwono na wtyczce magnetycznej logo FUN sygnalizuje proces ładowania wibratora. 
Czerwone światełko gaśnie po zakończeniu tego procesu. Zabawka erotyczna jest całkowicie naładowana i 
można wówczas odłączyć od niej konektor »FUN Magnetic Plug«.
Dzięki nowej technologii litowo-polimerowej nie pojawia się tzw. efekt pamięci akumulatora – można 
go doładować w każdej chwili, bez zmniejszenia jego wydajności. Maksymalny czas ładowania wynosi na 
początku ok. sześciu godzin. Czas użycia przy akumulatorze naładowanym w 100% i przy  
maksymalnym obciążeniu wynosi ok.1/2 godziny. Dane te obowiązują przy włączonym turbodoładowaniu. 
Bez turbodoładowania czas pracy wibratora wydłuża się. 

UWAGA:
Przed pierwszym użyciem urządzenie należy całkowicie naładować! Proces ten może potrwać jednorazowo 
do sześciu godzin! W zależności od stopnia naładownia akumulatora, każdy kolejny proces ładowania trwa 
odpowiednio krócej.
Jeżeli zabawka erotyczna zostanie podczas jej użycia podłączona do konektora »FUN Magnetic Plug«,  
wibrator wyłączy się. Wibracje zabawki erotycznej można uruchomić ponownie przy użyciu przycisków  
dotykowych, po wcześniejszym jej odłączeniu od konektora »FUN Magnetic Plug«.

Ważne wskazówki techniczne:
•	 �Zmieniająca się temperatura otoczenia (np. podczas transportu) może ewentualnie powodować 

tworzenie się wody kondensacyjnej. W związku z tym zalecamy odczekać kilka godzin, aż wibrator 
dopasuje się do temperatury otoczenia. Dopiero wtedy można go używać. 

•	 �Delikatne nagrzewanie wtyczki magnetycznej (wynikające z zastosowania diod LED) oraz okolic 
silniczka zabawki jest całkowicie naturalne. Zasilacz jest odporny na stałe zwarcie, możliwe jest 
jednakże jego lekkie nagrzewanie.

•	 �Do ładowania zabawki erotycznej należy używać wyłącznie oryginalnej ładowarki/konektora  
»FUN Magnetic Plug«.

•	 �Wibratorów »YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE nie należy przechowywać w stanie rozładowanym.  
Regularne używanie akumulatorów zapewnia ich długowieczność. 

•	 �Przy niezwykłym nagrzewaniu się oraz/lub uszkodzeniach mechnicznych / nieprawidłowościach 
(odbarwienie, niezwykły wygląd, deformacja) zabawki erotycznej, NIE NALEŻY używać jak i również 
ładować zabawki. 

•	 �Poprzez niewłaściwe obchodzenie się, akumulatory mogą niekontrolowanie ulec reakcji  
egzotermicznej. Przy wystąpieniu tego zagrożenia, prosimy w całości usunąć wibrator przy  
zachowaniu wszelkich środków ostrożności  (patrz również „Dla naszego środowiska naturalnego“).

•	 �Nie przykładać kontaktów magnetycznych ładowarki »FUN Magnetic Plug« do metalowych  
powierzchni, ponieważ grozi to zwarciem. 

•	 Nie przechowywać bezpośrednio na słońcu (np. w samochodzie).
•	 Nie wrzucać zasilacza oraz zabawki erotycznej do ognia.
•	 Nie przekłuwać zabawki erotycznej ostrymi przedmiotami.
•	 Nie otwierać na siłę zabawki erotycznej.
•	 Podczas samozapłonu/pożaru nie gasić wodą.
•	 Obwód ochronny akumulatora zapobiega przeładowaniu/całkowitemu rozładowaniu.
•	 �Jeśli wskaźnik zasilania (LED) znajdujący się na wtyczce magnetycznej oraz/lub zasilaczu nie świeci 

się – odłączyć od sieci.



UWAGA:
•	 Nigdy nie należy używac ładowarki w łazience lub podczas kąpieli!
•	 Ladowarkę należy koniecznie trzymać z dala od wody oraz wszelkiej wilgoci!
•	 �Zabawkę erotyczną można uruchomić wyłącznie bez podłączonej do niej ładowarki  

(»FUN Magnetic Plug«)!

Dane techniczne
»YOOO«: 
Temperatura przechowywania 0 °C – 40 °C  | maksymalna temperatura otoczenia podczas użycia 40 °C | 
napięcie ładowania 7,5 V = 300 mA | maksymalny prąd ładowania 120 mA | pojemność akumulatora 500 mAh 
| przeciętny czas ładowania ok. 4 h | trwałość ok. 500 cykli ładowania
Czas czuwania akumulatora wynosi ok. trzech miesięcy, po jego upływie zalecamy jego doładowanie!   

Materiał
Silikon wykorzystany do produkcji »YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE (100 % Highest Quality Silicone) jest  
odporny na zużycie, hipoalergiczny i łatwy w utrzymaniu higieny.

Pielęgnacja
Zabwkę erotyczną należy, przed pierwszym użyciem i po każdym kolejnym zastosowaniu, dokładnie 
wyczyścić ciepłą wodą z łagodnym mydłem. »CLEANER«, higieniczny spray firmy FUN FACTORY, wyjątkowo 
dobrze nadaje się do czyszczenia zabawek erotycznych oraz do łagodnej pielęgnacji okolic intymnych. 
»CLEANER« działa bakteriobójczo na bakterie i grzyby.

Wskazówka
Kilka kropli lubrykantu ułatwi przyjemne wprowadzanie stymulatora. Firma FUN FACTORY poleca lubrykant 
na bazie wody, jak np. »TOYFLUID«.

Ostrzeżenie
Wibrator do wyłożenia »YOOO« stworzono do stymulacji klitoralnej oraz okolic wejścia do pochwy. Nie 
należy stosowaś zabawki analnie!
Silikonowe zabawki erotyczne firmy FUN FACTORY nie są zabawkami przeznaczonymi dla dzieci. Prosimy 
również pamiętać, że NIE SĄ to produkty medyczne!
Firma FUN FACTORY nie wyklucza, że, jeżeli dojdzie do zetknięcia się zawierającego silikon wibratora 
»YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE z lubrykantem, który również zawiera silikon (np. »BODYFLUID«), materiał 
zabawki erotycznej przyjmie niepożądane zapachy.

Dla naszego środowiska naturalnego
Wibratory »YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE posiadają napęd akumulatorowy i są trwale połączone z zintegrowa-
nym z zabawką zasilaczem akumulatorowym. Proces ładowania jest możliwy wyłącznie przy pomocy  
oryginalnego konektora firmy FUN FACTORY »FUN Magnetic Plug«, który znajdzie zastosowanie we  
wszystkich przyszłych wibratorach firmy FUN FACTORY z możliwością ponownego ładowania i technologią 
CLICK ‘N’ CHARGE. W ten sposób firma FUN FACTORY aktywnie przyczynia się do ochrony środowiska 
naturalnego i klimatu.

Akumulatory wibratorów »YOOO« CLICK ‘N’ CHARGE nie mogą być konserwowane lub wymieniane przez 
użytkownika. Po całkowitym zużyciu akumulatora należy w całości usunąć wibrator – akumulatora nie 
można usunąć osobno ponieważ jest on na stałe wbudowany w zabawkę.
Prosimy pamiętać, że nie należy wyrzucać do zwykłego śmietnika zużytych urządzeń elektrycznych i  
elektronicznych jak i również akumulatorów. Zalecamy dbać o przyjazną dla środowiska utylizację urządzeń 
elektronicznych i opakowań oraz używanie przeznaczonych do tego celu pojemników do selektywnej zbiórki 
odpadów. Opakowanie typu blister zrobione jest z materiałów PET przyjaznych dla środowiska.  
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